

Духовна практика „Съграждане на Охранителни тръби”

На 08 юли 2022 г. Архангел Михаил даде Мисъл 220, която гласи:

Научете се още със събуждането си сутрин, а също и преди нощния сън, да си съградите по-добра Охрана.

Това се получава, когато в тия моменти човек употреби цялата си сила и мощ на фин план при направата на Охранителни тръби от Бяло-Огнена Светлина около 4-те си нисши тела, бидейки в състояние на пълна съсредоточеност, след като първо е поканил, искрено поискал и помолил своята Висша Част да му помогне. (*Виж по-долу текста на Духовната практика.*)

На 19 октомври 2024 г. Единния Отец даде текста на Духовната практика „Съграждане на Охранителни тръби“ и обяснение как точно да се изпълнява практиката:

Ас (малкото име) каня, искрено искам и моля Теб, мила моя Висша Част, на Помощ при съграждането на ежедневните ми 3 (три) Охранителни тръби,
които да ми дават допълнителна подсилена Охрана по време на Духовните ми практики и при нужда по всяко време на деня/нощта.

Благодаря Ти, мила моя Висша Част, че ми Помагаш и ме Подкрепяш!
Благодаря! Благодаря! Благодаря!
Любя Те от все сърце и Душа, с цялата си Божествена Любов! Поклон!
Отправлям Ти Божествената си Любов, мила моя Висша Част!

Благодаря и на Теб, мили Татко Единни, че ми даваш Своето Допущение да съграждам Охранителните си тръби от Твоята Бяло-Огнена Светлина!
Благодаря! Благодаря! Благодаря!
Любя Те от все сърце и Душа, с цялата си Божествена Любов! Поклон!
Отправлям Ти Божествената си Любов, мили Татко Единни!

След прочитането на тоя текст е нужно човек да си представи как съгражда и поставя първата Охранителна тръба от Бяло-Огнена Светлина около 4-те си нисши тела. Следващата – втората Охранителна тръба, я съгражда и поставя от външната страна на първата. И накрая съгражда и поставя третата Охранителна тръба отвътре на първата. След това почва

мислено да ги подсилва, като уплътнява и удебелява всяка от тях по реда на поставянето им.

По същия начин, по всяко време на денонощието, при нужда, могат отново да се съградят Охранителните тръби или да се подсилят вече съградените.

Единния Отец

© Росица Авела

тегене

нагоре

ЕДИНЕНИЕ

www.edinenie-vsemirno.net